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Біографічна довідка. 

Пасічняк Любомир Васильович народився 12 лютого 1961 року на Івано-

Франківщині. Закінчив Івано-Франківський коледж фізичного виховання 
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Львівський регіональний інститут державного Управління НАДУ при 

Президентові України (2010 р.). У 2017 році здобув науковий ступінь кандидата 
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З 1985 до 2006 року працював тренером в івано-франківських закладах 

освіти та спорту. З 2005 до 2009 року працював у Головному управлінні у 

справах молоді та спорту Івано-Франківської обласної державної адміністрації. 

З 2009 року – на посаді директору коледжу фізичного виховання. З 2017 року – 

викладач кафедри здоровʼя, фітнесу та рекреації Національного університету 

фізичного виховання і спорту України. 

Наукові інтереси: менеджмент у спортивній діяльності, сучасні 

оздоровчо-рекреаційні технології, тренерська діяльність в обраному виді спорту 

(бокс). Автор і співавтор понад 20 наукових і науково-методичних публікацій.  

Член Президії обласного управління спорту, член Президії ФСТ «Динамо» 

в Івано-Франківській області, член громадської ради при Івано-Франківській 

обласній державній адміністрації.  
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Орденом «За заслуги» ІІІ ступеня (2017 р.). 
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І.  Сучасне і майбутнє коледжу: досягнення та резерви, виклики 

та можливості. 
 

1. Досягнення та резерви Коледжу (2018-2023 рр.) 

Підвищення якості освітнього процесу в Коледжі за освітньо-

професійним ступенем фахового молодшого бакалавра та освітнім ступенем 

бакалавра на відділенні денного та заочного навчання забезпечують 

15 циклових комісій. Робота Коледжу здійснюється відповідно до вимог законів 

України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту» та 

інших нормативно-правових актів України. Всі освітні програми коледжу 

акредитовано, укладено угоди про співпрацю з різними потенційними 

роботодавцями та іншими партнерами. Фонд бібліотеки систематично 

поповнюється новими й актуальними виданнями, фаховою літературою. 

Посиленню мотивації навчально-пізнавальної активності здобувачів освіти та 

формуванню професійно-компетентного фахівця сприяють регулярні зустрічі 

студентів з випускниками коледжу, які досягли значних успіхів на 

всеукраїнському та міжнародному рівнях. 

На базі Коледжу, як правило, для його випускників здійснюється підготовка 

здобувачів ступеня магістра НУФВСУ, що дозволяє наблизити місце 

отримання освіти до місця проживання студентів. Протягом 2018-2022 років 

другий рівень вищої освіти на базі Коледжу здобули 113 осіб за спеціальністю 

017 Фізична культура і спорт, зокрема: за спеціалізацією «Фітнес та рекреація» 

– 73 (пʼять випусків), за спеціалізацією «Фізичне виховання» – 40 (три 

випуски). Сьогодні на базі коледжу навчається 45 здобувачів ступеня магістра. 

Високий кваліфікаційний рівень педагогічних працівників.  

На даний час у коледжі працюють 110 педагогічних працівників. Із них: 

4 – заслужених працівників фізичної культури і спорту України, 2 – заслужених 

тренери України, 1 – заслужений працівник освіти України, 1 – майстер спорту 

України міжнародного класу, 13 – майстрів спорту України, 2 – судді 

міжнародної категорії, 3 – судді національної категорії, 17 – кандидатів наук, 

зокрема: з фізичного виховання і спорту – 6, педагогічних наук – 4, інших 

галузей наук – 7; 4 викладачі є доцентами, 38 – мають кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії та педагогічне звання «викладач-методист» / 

«вихователь-методист». Систематично реалізуються заходи щодо підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників і тренерських кадрів, функціонує «Школа 

молодого викладача».  

Роль студентської молоді в житті Коледжу. 

Особливу роль у житті здобувачів освіти відіграє студентський парламент 

(представник студентства у Коледжі) через: моніторинг студентського 
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середовища та його нагальних проблем, оперативне реагування на звернення 

студентів про порушення їх прав, реалізацію студентських ініціатив наукового, 

соціального, виховного та культурного характеру, чітку позицію стосовно 

подій, які відбуваються в державі і закордоном, обмін досвідом і зближення зі 

студентами інших вузів. 

У закладі постійно організовуються освітні та спортивні заходи зі 

студентською молоддю з нагоди Дня фізичної культури і спорту, Дня 

працівника освіти, Міжнародного дня спорту на благо миру та розвитку, 

Всесвітнього Дня здоровʼя, Всесвітнього Дня туризму та ін. успішно 

функціонує студентський вокальний гурт «Спарта». На базі Коледжу 

традиційно проводяться етапи Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика серед студентів закладів фахової передвищої та вищої освіти 

Івано-Франківської області. Наші студенти активно беруть участь у різних 

освітніх і культурно-масових заходах, присвячених Дню захисника і захисниць 

України, Дню української писемності та мови, у написанні Всеукраїнського 

радіодиктанту національної єдності, Дню Соборності України, пам’яті жертв 

Героїв Крут, пам’яті Героїв Небесної Сотні, Дню Державного Герба України, 

Шевченківських читаннях та ін. У 2023 році відкрито пам’ятну дошку в честь 

загиблого воїна, викладача коледжу Романа Круховського, проведено Брейн-

ринг, присвячений Дню Героїв та памʼяті випускників коледжу, які загинули на 

війні з російськими окупантами за незалежність України.  

Приділяється значна увага розвитку духовної освіти. Проведено заходи: 

«Хресна дорога», «Світло Божої любові», «Християнство та соціальні мережі» 

(за участю отців і семінаристів Івано-Франківської духовної семінарії 

ім. свщмч. Йосафата). Уже багато років у коледжі успішно діють студентський 

вокальний гурт «Спарта» й аматорський театр викладачів і студентів «Браво». 

Лідируючі позиції з фізичної культури і спорту. 

Команди Коледжу постійно беруть участь у Всеукраїнських змаганнях із 

футзалу («Ураган-КФВ»), баскетболу («Говерла-КФВ»), волейболу («ДЮСШ-

КФВ»). Наші спортсмени успішно виступають у чемпіонатах і Кубках України 

з таких видів спорту, як: фрістайл, сноубординг, гірськолижний спорт, бокс, 

тхеквондо, боротьба, легка атлетика та ін. Вони є учасниками міжнародних 

змагань, насамперед: літньої і зимової Універсіади, зимового Європейського 

юнацького олімпійського фестивалю, Юнацьких Олімпійських ігор. Двоє 

студентів (Павло Волуйкевич і Дмитро Корчук) були учасниками 

Паралімпійських ігор (2020 рік) та Олімпійських ігор (2022 рік). За звітний 

період 27 студентів Коледжу виконали норматив майстер спорту України та 4 –

 Майстер спорту України міжнародного класу.  

https://www.kfv.if.ua/vidbulos-vidkryttya-pam-yatnoyi-doshky-v-chest-zagyblogo-voyina-romana-kruhovskogo/3511/
https://www.kfv.if.ua/vidbulos-vidkryttya-pam-yatnoyi-doshky-v-chest-zagyblogo-voyina-romana-kruhovskogo/3511/
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Коледж виступає співорганізатором багатьох традиційних турнірів, 

меморіалів тощо. У рамках проєкту «Активні громадяни» спільно з партнерами 

Коледж реалізував ідею «Friday. Re-Charge / П’ятниця. Перезавантаження» – 

вуличні «руханки» на Бастіоні в центрі міста Івано-Франківська з травня по 

вересень 2021 року. В 2023 році вперше відбулися масштабні спортивні 

змагання «Надія нації» серед закладів загальної середньої освіти Івано-

Франківської області. У жовтні 2020 року з нагоди 80-річчя коледжу, відкрито 

Музей історії та спортивної слави коледжу, який щорічно поповнюється 

цікавими спортивними експонатами, новою інформацією, новими фото тощо. 

Відповідна матеріально-технічна база. 

Протягом звітного періоду вдалося значно зміцнити матеріально-технічну 

базу закладу. Проведено капітальний і поточний ремонти навчального корпусу, 

манежу, басейну, гуртожитку. Налагоджено безперебійний доступ до Інтернету. 

Учасники освітнього процесу забезпечені сучасним комп’ютерним 

обладнанням і програмним забезпеченням. Організовано технічну підтримку 

освітніх, спортивних та інших заходів, які проходили в Коледжі. 
 

2. Виклики та можливості Коледжу 

У сучасних умовах в зовнішньому середовищі функціонування Коледжу 

відслідковуються певні виклики, що необхідно враховувати під час визначення 

середньострокової стратегії його розвитку. Зокрема це:  

− загарбницька війна російської федерації проти України; 

− демографічна криза та значний виїзд молоді за кордон в умовах 

воєнного стану, що призводять до зменшення кількості вступників, а відповідно 

й здобувачів освіти; 

− негативні соціально-економічні наслідки тривалої пандемії COVID-19;  

− перманентний процес реформування системи освіти в Україні; 

− високі темпи інформатизації суспільства й інтеграції різних інноваційних 

технологій, наслідком чого є необхідність постійного підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників та оновлення матеріально-технічної бази Коледжу;  

− зростаюча конкуренція на ринку освітніх послуг та ринку праці; 

− турбулентність фінансового забезпечення вітчизняної системи освіти. 

Водночас слід відзначити наявні можливості Коледжу.  

У першу чергу це: 

− підвищення автономії Коледжу у формуванні та реалізації власної 

стратегії розвитку на основі законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», 

«Про фахову передвищу освіту», постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період до 
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2028 року» та інших нормативно-правових актів України та розпорядчих 

документів НУФВСУ; 

− створення умов для максимального врахування в освітній діяльності 

запитів ринку праці, інтересів та бажань студентів; 

− формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти як 

запоруки провідної ролі коледжу на ринку освітніх послуг регіону;  

− розвитку та підвищення ефективності використання педагогічного 

потенціалу та матеріальних ресурсів; 

− розширення асортименту освітніх, оздоровчо-рекреаційних та 

спортивних послуг для різних груп населення; 

− налагодження співпраці з міжнародними партнерами та участі у 

програмі ЄС Еразмус+. 

 

ІІ.  Цінності, місія та візія Коледжу 
 

Цінності Коледжу як наші надбання та важливі поведінкові орієнтири 

для всіх учасників освітнього процесу: 

− студентоорієнтоване навчання, якісна освіта, академічна доброчесність; 

− безпека та комфорт;  

− людиноцентризм та національно-культурна ідентичність;  

− гуманізм, довіра, професіоналізм, партнерство, демократизм, прозорість; 

− створення кваліфікованим спортсменам сприятливих умов для 

здобуття фахової освіти; 

− збереження та примноження традицій колективу закладу. 
 

Місія Коледжу – підготовка кадрів для економіки та суспільства, 

європейського, національного та регіонального ринків праці у сферах фізичної 

культури і спорту, туризму і рекреації та інших гуманітарних складових, а 

також утвердження спортивного престижу Прикарпаття та України.  
 

Візія Коледжу – інноваційне удосконалення освітнього середовища, що 

збереже лідерські позиції Коледжу на галузевому ринку освітніх послуг й 

забезпечуватиме підготовку конкурентоспроможних фахівців для сучасного 

глобального та місцевого галузевих ринків праці, а також створюватиме 

необхідні умови для поєднання здобуття професії та підготовки й успішної 

участі кваліфікованих спортсменів у заходах національного та міжнародного 

рівнів.  
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ІІІ.  Основні цілі та завдання стратегії розвитку Коледжу 
 

Якісна освітня та інноваційна діяльність. 

Для досягнення цієї цілі передбачається: 

− популяризація освітніх послуг серед потенційних вступників; 

− підвищення популярності та ефективності традиційної для коледжу 

підготовки майбутніх фахівців сфери фізичної культури і спорту, туризму і 

рекреації;  

− впровадження на основі існуючих спеціальностей нових спеціалізацій 

відповідно до запитів ринку праці; 

− створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації; 

− підвищення мотивації студентів до оволодіння загальними та фаховими 

компетентностями шляхом формування відповідного спонукального 

середовища на засадах студентоцентризму та впровадження сучасних 

інформаційних та інтерактивних технологій навчання, забезпечення новітнім 

обладнанням і фаховою літературою; 

− проведення аналізу та розроблення необхідних нормативно-правових 

документів для удосконалення освітнього середовища; 

− збільшення кількості педагогічних працівників коледжу з науковим 

ступенем, запрошення до викладання фахових дисциплін провідних вчених та 

успішних практиків; 

− розвиток дослідницької та інноваційної діяльності: сприяння у підтримці 

педагогічних працівників щодо вступу до аспірантури та докторантури 

НУФВСУ, організація проведення на високому рівні наукових заходів 

(семінарів/вебінарів, круглих столів) у Коледжі, заохочення педагогічних 

працівників Коледжу до написання наукових статей у фахових та інших 

виданнях України (у т. ч. в наукометричних базах Scopus, Web of Science), 

участі у Всеукраїнських конференціях, семінарах тощо; 

− формування у Коледжі внутрішньої системи забезпечення якості 

фахової передвищої освіти та відповідного моніторингу;  

− вживання заходів для дотримання в Коледжі академічної доброчесності 

всіма учасниками освітнього процесу;  

− удосконалення системи моніторингу працевлаштування випускників 

коледжу; 

− забезпечення ефективної міжсекторальної взаємодії всіх заінтересованих 

суб’єктів сфери фізичної культури і спорту, туризму і рекреації шляхом 

розміщення соціальної реклами на сторінках соціальних мереж із залученням 

провідних спортсменів і тренерів для формування ціннісного ставлення 
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юнацтва і молоді до власного здоров’я, поліпшення фізичного розвитку та 

фізичної підготовленості з урахуванням вимог майбутньої професійної 

діяльності. 

Успішна спортивна діяльність та популяризація оздоровчої рухової 

активності серед студентської молоді та інших груп населення. 

Для досягнення зазначеної цілі передбачається: 

− залучення студентів і педагогічних працівників до активних занять 

масовим спортом; 

− проведення спортивно-масових заходів, спортивних свят тощо; 

− сприяння у впровадженні в освітній процес в коледжі популярних серед 

дітей та молоді видів спорту; 

− модернізація системи створення та підготовки на базі циклових комісій 

команд Коледжу з видів спорту для участі у змаганнях різного рівня; 

− сприяння в успішних виступах команд і студентів Коледжу у 

всеукраїнських Універсіадах та інших змаганнях для здійснення внеску у гідну 

репрезентацію України на міжнародній арені; 

− формування для членів збірних команд України необхідних умов з 

ефективного поєднання здобуття фахової передвищої та вищої освіти і 

підготовки й участі в офіційних міжнародних змаганнях; 

− забезпечення в олімпійському циклі 2024-2028 років щорічного 

включення в списки збірних команд України з олімпійських видів спорту не 

менше 10 здобувачів освіти Коледжу; 

− своєчасне інформування на сайті Коледжу про досягнення студентської 

молоді у всеукраїнських і міжнародних змаганнях; 

− популяризація оздоровчої рухової активності серед різних груп 

населення; 

− створення для здобувачів освіти належних умов для заняття руховою 

активністю та формування позитивного ставлення до занять фізичною 

культурою і спортом як до важливої складової здорового способу життя; 

− розроблення та реалізація комунікаційної стратегії формування у 

суспільстві здорових звичок, цінності збереження та зміцнення здоров’я 

шляхом поєднання оздоровчо-рекреаційної рухової активності з іншими 

складовими здорового способу життя; 

− створення онлайн-платформи для забезпечення взаємодії, проведення 

засідань і зустрічей, обмін ідеями та технологіями між зацікавленими 

субʼєктами сфери фізичної культури і спорту та педагогічними працівниками 

Коледжу з метою координації зусиль щодо підвищення рівня залученості 

населення до оздоровчої рухової активності; 
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− проведення на базі Коледжу загальнодоступних спортивно-оздоровчих 

заходів; 

− облаштування безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного та 

інших видів активного туризму;  

− залучення суб’єктів масового спорту та оздоровчого фітнесу до надання 

послуг з фізкультурно-спортивної реабілітації дітям, молоді та особам з 

інвалідністю, учасникам війни росієї з Україною шляхом використанням 

засобів фізичної культури і спорту для забезпечення сприяння їх соціальній 

інтеграції. 

Демократичне та самостійне студентське самоврядування, 

багатогранне дозвілля студентської молоді. 

Для досягнення зазначеної цілі передбачається: 

− регулярні зустрічі директора та його заступників з органами 

студентського самоврядування коледжу, профкомом студентів і студентською 

радою гуртожитку для оперативного вирішення важливих питань з підвищення 

ефективності освітньої та спортивної діяльності, організації дозвілля тощо; 

− гармонізація керівництва закладу з органами студентського 

самоврядування в оцінці змісту освітньо-професійних програм, якості їх 

реалізації;  

− проведення регулярних онлайн опитувань студентів з метою отримання 

зворотного зв’язку, врахування їхньої думки щодо стану справ та необхідності 

прийняття нових управлінських рішень; 

− створення умов для творчої самореалізації студентства, продукування 

нових ідей, втілення оригінальних і нестандартних підходів, організації 

змістовного дозвілля, популяризації здорового способу життя, вияву 

громадської активності та патріотизму; 

− впровадження в Коледжі уповноваженого з прав студентів – освітнього 

студентського омбудсмена; 

− організаційне підтримання ініціатив студентства з організації 

змістовного дозвілля, участі у волонтерських проєктах щодо проведення 

спортивних та оздоровчих заходів, сприяння силам оборони держави тощо;  

− удосконалення діючих та створення нових алгоритмів фінансового 

забезпечення діяльності органів студентського самоврядування, що особливо 

важливо за наявності загальних кризових проявів в сучасних умовах. 

Кваліфіковане кадрове забезпечення. 

Для досягнення вказаної цілі передбачається: 

− покращення якісного складу педагогічних працівників за кількістю 

працюючих у Коледжі за основним місцем роботи кандидатів наук (докторів 

філософії), доцентів; 
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− створення умов для безперервного професійного розвитку педагогічних 

працівників, формування сучасної системи підвищення кваліфікації, атестації 

та сертифікації педагогічних працівників Коледжу;  

− впровадження системи рейтингового оцінювання освітніх, наукових та 

організаційних досягнень педагогічних працівників;  

− сприяння відзначенню працівників Коледжу відомчими та державними 

нагородами, покращення системи соціального захисту працівників Коледжу; 

− забезпечення своєчасної та в повному обсязі виплати заробітної плати; 

− забезпечення відкритості та прозорості у питаннях кадрового 

забезпечення діяльності Коледжу. 

Належна матеріально-технічна база. 

Для досягнення зазначеної цілі передбачається: 

− закупівля та введення в експлуатацію сучасного навчального, наукового 

та спортивного обладнання; 

− створення на спортивних спорудах Коледжу умов для тренувань, що 

відповідають національним і міжнародним вимогам до проведення офіційних 

спортивних змагань різного рівня; 

− забезпечення безперешкодного доступу здобувачів освіти та викладачів 

до спортивних споруд Коледжу; 

− збільшення кількості навчальних аудиторій, що оснащені 

мультимедійним обладнанням або іншим спеціальним обладнанням; 

− забезпечення доступності до навчальних корпусів для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення; 

− досягнення зростання фінансово-економічних показників роботи 

Коледжу, передусім за рахунок надходжень від наданих послуг.  

Інтеграція цифрових технологій. 

Для досягнення зазначеної цілі передбачається: 

− прийняття ефективних рішень з використанням статистичних даних, 

результатів аналізу та моніторингу застосування новітніх цифрових технологій 

у сфері фізичної культури і спорту, туризму і рекреації; 

− впровадження системи електронної системи управління освітнім 

процесом (е-відділення, е-розклад, е-вступ, електронний журнал оцінок, 

персональний кабінет студента, викладача); 

− створення та забезпечення вільного доступу здобувачів освіти до 

електронних ресурсів коледжу як важливої складової самостійної роботи 

студентів; 

− підвищення кваліфікації педагогічних працівників використання 

цифрових технологій та проведення тренінгів, вебінарів, майстер-класів для 

підвищення цифрової компетентності здобувачів освіти та викладачів; 
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− використання корпоративної електронної пошти, а також надання 

доступу до комплексу програмного забезпечення Microsoft Office 365 

здобувачам освіти, викладачам і співробітникам коледжу; надання сервісів для 

організації онлайн-занять: Google Meet (корпоративний), Google Classroom, 

Zoom та ін.; розроблення відеоінструкцій для користувачів; 

− організація на платформі Moodle (оновлення її до останньої версії) 

самостійної роботи студентів, а у разі потреби їх дистанційного навчання; 

навчання викладачів щодо створення відповідних матеріалів на платформі 

Moodle; 

− перевірка на виявлення збігів/ідентичності/схожості в кваліфікаційних 

роботах здобувачів освіти засобами сервісів перевірки на плагіат Unicheck; 

− забезпечення підрозділів коледжу сучасним комп’ютерним обладнанням 

і програмним забезпеченням, оптимізація обслуговування комп'ютерної техніки;  

− забезпечення доступу до Інтернету в навчальних приміщеннях коледжу, 

гуртожитку та організація технічної підтримки заходів коледжу; 

− модернізація сайту Коледжу та збільшення його дискового простору, 

запровадження англомовної версії сайту; 

− презентація коледжу в соціальних мережах та у світовому освітньому 

просторі. 

 

Шановні колеги, дорогі студенти.  

Запропонована програма на 2023-2028 роки відкрита для обговорення. 

Буду вдячний за побажання й рекомендації щодо його вдосконалення 

(пропозиції можна спрямовувати на email: fizkol@ukr.net). 

У випадку вашої підтримки та призначення мене директором Коледжу, 

остаточна редакція програми буде винесена на розгляд педагогічної ради 

Коледжу, після затвердження ми всі разом забезпечуватимемо її реалізацію.  

 

«В єдності – наша сила!» 

mailto:fizkol@ukr.net

